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Кафедра акустики та акустоелектроніки НТУУ «КПІ ім. І. Сікорського» 
готує технічних спеціалістів для всіх сфер діяльності людини, що пов’язані із випромінюванням, розповсюдженням, прийомом та обробкою акустичних хвиль
Вивчаються:
електроакустика, акустоелектроніка, акустика приміщень та просторів, методи перетворення та обробка сигналів, створення акустичних ефектів, музична акустика, біо- та психоакустика, комунікаційна акустика.
Студенти отримують знання та уміння в області:

фундаментальних наук та акустичних технологій, методів розрахунку та проектування, вимог державних стандартів, прикладного програмування, мають можливість навчання за кордоном в рамках програми Erasmus.

Технічне обладнання кафедри:

наявність заглушених приміщень, якісних мікрофонів, мікшерних пультів, комп’ютерів та цифрових робочих станцій задовольняє інтерес студентів до творчих пошуків: запис музики та мовлення, звукорежисура, макетування одноканальних та багатоканальних акустичних систем...
Основні місця працевлаштування випускників:
радіо- та телекомпанії України, апарат Верховної ради України, Служба безпеки України, IT-компанії України, державні та приватні науково-виробничі підприємства та майстерні, медичні центри, центри слухопротезування та слухової реабілітації…
Контакти: кафедра акустики та акустоелектроніки, вул. Політехнічна 16, 12-й корпус НТУУ «КПІ ім. І. Сікорського», кімн. 229, Київ, 03056, Україна.
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